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  dijete vrtić obitelj  32  broj 67 proljeće 2012.

Europska OMEP konferencija 2013. 
u Zagrebu
U Zagrebu će se od 8. do 11. svibnja 2013. održati 
Europska OMEP konferencija. Organizatori konferen-
cije su OMEP Hrvatska i Učiteljski fakultet Sveučilišta 
u Zagrebu. Tema konferencije je Slobodna dječja igra. 

Objavljen priručnik ‘Djeca čuvari 
djedovine’
U Zagrebu je 28. ožujka 2012. u Novinarskom domu 
održana promocija priručnika ‘Djeca čuvari djedo-
vine’ – Model vrtića s hrvatskim identitetom i njego-
vanjem kulturalnosti, autorica Inge Seme Stojnović i 
Tijane Vidović. Priručnik je objavio Golden markenting 
– Tehnička knjiga. Smisao ovog priručnika je praktično 
uputiti sve one koji rade s djecom predškolske dobi u 
tajne odgoja u ranom djetinjstvu, napose kako naučiti 
djecu poštovati ljude različitih kultura i zemalja, uz pri-
hvaćanje različitosti, te ih ujedno učiniti ponosnima na 
vlastito nasljeđe.

Nove Smjernice za strategiju 
odgoja, obrazovanja, znanosti i 
tehnologije 
9. svibnja 2012. objavljene su Smjernice za strategiju 
odgoja, obrazovanja, znanosti i tehnologije. Smjernice 
obuhvaćaju obrazovni i istraživački prostor i podijeljene 
su na sljedeće komponente: 
 predškolski odgoj i obrazovanje te osnovno i srednje 

obrazovanje; 
 visoko obrazovanje, istraživanje i inovacije; 
 cjeloživotno učenje i obrazovanje odraslih. 

Može se očekivati da će se nakon provedene javne ra-
sprave teze ponuđene u ovim Smjernicama potvrđivati, 
dorađivati ili odbacivati, čime će se dobiti podloge za 
daljnji rad na strategiji. Tekst Smjernica je objavljen na 
mrežnim stranicama Ministarstva.

Održan seminar ‘Kvaliteta odgojno-
obrazovnog procesa u vrtiću i 
osnovnoj školi’
Tridesetak sudionika iz različitih institucija (AZOO, 
NCVVO, CIRO, učiteljski i filozofski fakulteti iz Rijeke, 
Zagreba i Osijeka, gradske uprave za obrazovanje gra-
da Zagreba i Rijeke, vrtići i osnovne škole) sudjelovalo 
je u seminaru održanom 12. i 13. travnja 2012. u Mariji 
Bistrici na temu ‘Kvaliteta odgojno-obrazovnog procesa 
u vrtiću i osnovnoj školi’. POU ‘Korak po korak’ je pred-
stavilo ‘ISSA-inu Definiciju kvalitetne pedagoške prakse’, 
kao i dodatne resurse koji odgajateljima i učiteljima po-
mažu u unapređenju kvalitete njihovog rada: priručni-
ke ‘Teorija u praksi’ i ‘Koraci prema kvalitetnoj praksi’. 
Diskusije tijekom seminara pokazale su da je kvalitetu 
odgojno-obrazovnog procesa potrebno definirati i da je 
potrebno raditi na izgradnji zajedničkog razumijevanja 
kvalitete procesa na svim razinama. Skup je podržalo 
Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta.

Prvi stručni skup OMEP-a održan je u veljači u Zagrebu


